

翻进去却翻不出来了 小男孩扒着围墙栏杆大哭

7岁男童被困幼儿园，警民配合将其救出



绘图 雅琦



核心提示

□记者 徐翔

8日晚，一名7岁小男孩放学后偷偷翻进一所已经关门的幼儿园玩耍。不料，他翻进去却翻不出来了。附近居民见状，赶忙报警。在民警和居民的配合下，小男孩被救出。

这么晚了，幼儿园内咋还有孩子的哭声

“妈妈……妈妈……”8日19时许，家住瀍河回族区利民街社区的张先生出门时，听到小区的幼儿园内传来阵阵哭声。

幼儿园早已关门，怎么会有孩子在里面？张先生很纳闷，于是和女儿来到幼儿园门前查看。园内漆黑一片，借着手电筒的灯光，父女俩大吃一惊：围墙外放着一个书包，一个小男孩双手扒住围墙的栏杆，想往上继

续爬，但爬不动了。小男孩体力不支，随时都有摔落的可能。

见状，张先生和女儿立刻让小男孩从栏杆上下来。幼儿园内没有值班人员，围墙加栏杆高两米左右，而且栏杆顶端的尖角很锋利。看到这种情况，张先生犯了难：凭自己和女儿的力量无法帮男孩翻出来，万一有个闪失，尖角将孩子扎伤咋办？

无奈之下，张先生拨打了110。

警民合力，孩子终于脱离困境

几分钟后，东关派出所民警赶到了现场。

据了解，小男孩叫洋洋(化名)，是附近一所小学的学生。当天下午放学后，洋洋路过利民街社区的幼儿园时，被里面的游乐设施吸引住了。幼儿园已经关门，洋洋就偷偷翻越围墙，进幼儿园玩耍。

19时许，天黑了，洋洋才想起回家。此时，他已没力气翻出围墙，情急之下就大哭起来。

了解完情况后，民警迅速想出了救援方案：一名民警爬到旁边的围墙顶端，另一名民

警站在金属围栏下方的围墙上，第三名民警和张先生则站在地上。

救援开始，站在地上的民警和张先生隔着围栏将洋洋往上举，到达一定高度后，站在金属围栏下方围墙上的民警迅速抓住洋洋接着向上推举。到围栏顶端后，站在旁边围墙顶端的民警用双手固定洋洋的位置，待洋洋的身体完全越过尖角后，其余人员再慢慢把洋洋接过来。

经过十几分钟的努力，洋洋终于安全从幼儿园中出来。随后，民警开车把他送回了家。(宁女士获得线索奖80元券)

女友深夜出走，男子报警求助

□见习记者 陈晓佳

9日0时10分左右，侯先生拨打110报警称，他女友深夜出走。

侯先生是山西人，因9日要参加朋友的婚礼，他和女友8日下午抵洛。

当晚，他和女友在西工区一家KTV唱歌。因一件小事，两人吵起架来，女友一气之下拿起手机就跑了出去。侯先生连忙去拉，但没能拉住。

他赶紧拨打女友的手机，可手机关机了。他在附近寻找，但不见女友的身影。

侯先生说，女友对洛阳并不熟悉。担心意外发生，他拨打110报了警。

接警后，金谷派出所民警赶到现场帮忙寻找，但没有找到。几十分钟后，侯先生的电话铃声响起，屏幕显示为陌生号码。接通电话后，那头竟是女友的声音，这让侯先生激动不已。

原来，侯先生的女友一时生气，独自到了火车站。本想直接买票回去，到了之后，她又改变了主意。女友手机没电自动关机，因此侯先生联系不到她。她在火车站附近找到一名民警，并用其手机拨通了侯先生的电话。两人相约在火车站售票处相见。

接到电话的侯先生终于放下心来，遂赶到火车站将女友接回。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。